

Headline	Facilities Of Garben Been Sabotaged		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	20 Jan 2013	Color	Black/white
Section	KL/Selangor	Circulation	114,049
Page No	C4	Readership	250,000
Language	Chinese	ArticleSize	417 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,159
Frequency	Daily	PR Value	RM 9,477



甫启用半年 公民意识低

# 武吉柯灵芝公园 屡遭破坏

(吉隆坡 19 日讯) 武吉柯灵芝丛林公园启用半年，却面对公民意识的考验，许多基建损坏，导致吉隆坡市政厅需要承担 3 万 5000 令吉的损失。

**损失约 3 万 5000**

联邦直辖区与城市和谐部长拿督拉惹隆仄指出，武吉柯灵芝丛林公园的确成为了民众休闲的好去处，也吸引了许多民众到来接触大自然。

可惜的是，市民的公民意识不强，破坏了公园内部分基本实施。

他揭露，根据损坏的情况来估计，当局损失约 3 万 5000 令吉。

“政府每次拨款维修基建后却又遭破坏，可见人民不懂得珍惜，也最令我感到痛心。”

他今早为“武吉柯灵芝丛林公园之友”进行推介礼后，这样指出。

出席者包括联邦直辖区部长夫人拿汀娜菲莎、吉隆坡市长拿督阿末费沙达立及吉隆坡市政厅副总监沙烈等人。

**前身为橡胶园**

武吉柯灵芝的前身是一座橡胶园，吉隆坡市政厅于 2011 年积极将之开发成为公园，并于去年 7 月完成及命名为“武吉柯灵芝丛林公园”。

今天当局推介“武吉柯灵芝丛林公园之友”旨在联合班底谷 13 个非政府组极推动保护森林行动，

当局筹备成了公园之友共花了近 3 个月，日后将配合市政厅执行保护森林工作。



娜菲莎（后排左五）、隆仄、阿末费沙达立及沙烈为“武吉柯灵芝森林公园之友”主持推介礼，共同保护绿色森林。

## 隆仄：首阶工程已经完成

隆仄指出，武吉柯灵芝丛林公园计划分 3 阶段进行，虽首阶段已完成启用，紧接着为次阶段，也即是改善公园设备，最后则是为长远阶段。

他指出，该座森林公园位于联邦直辖区及

雪兰莪州边界，唯独坐落在直辖区的部分保留为绿肺，反观另一部分则发展为住宅区。

**签署森林保护合约**

阿末费沙达立说，市政厅也将与马来西亚森林研究院（FRIM）

签署森林保护合约，从中推动森林自然生态，以便打造吉隆坡成为城市森林。

“我们在相关事项已商讨一年多，目前已处于最终阶段，相信在 2 月杪达成有关协议。”